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MOLITVA

U današnjoj emisiji promišljamo o molitvi, onako na laički način. Što je molitva, kakva je njezina
snaga, uslišanje molitvi itd.

  

Na početku emisije posebno bi zahvalio svima vam koji mi se javljate te mi dajete podršku
pripremi i vođenju ove emisije. Neka vas dragi Gospodin Bog nagradi obiljem milosti u vašim
životima i životima vaših obitelji. Danas posebno pozdravlja jednog Milana iz Zagreba i
Vladimira iz Pule. A baš me i jedna rečenica iz maila dragog brata u vjeri Vladimira potaknula
na ovu današnju temu. On mi je na početku svojeg maila napisao:

  

''Tražeći prikladni tekst molitve, molitava koje bi mogao s kumovima moliti za njihovoga sina,
koji je teški duševni bolesnik, momentalno na intenzivnoj njezi u bolnici, otkrio sam i Vašu
stranicu. Vjerujem da ništa nije slučajno i da Bog ima svoje planove i račune …'
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Da, istina Gospodin Bog sa svima nama ima neke planove, planove za spasenje naših duša i
svih drugih koje nam šalje na naš životni put. Nama je dao cijeli naš ovozemaljski život da ih
prepoznamo, prihvatimo i izvršimo.

  

Na početku obraćenja i duhovnog rasta, znao sam čuti od nekih dragih ljudi DA SE NEKA
MOLIM ZA NJIH, ILI DA NEKA IH STAVIM U SVOJE MOLITVE.

  

Nisam tada poznavao pravi smisao tih riječi. Malo mi je i bilo čudno, ono, nisam spoznao pravi
smisao molitvi jednog vjernika za druge.

  

Pa sam onda i ja, kada sam počeo s molitvama za drage ljude oko sebe, SPOZNAO SNAGU
MOLITVE. ONA ME ISPUNJAVALA… SVE VIŠE I VIŠE SAM OSJEĆAO POTREBU DA
MOLIM ZA POTREBE DRUGIH LJUDI OKO MENE.
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No, nisam to radio po nekoj narudžbi, nego po nekoj posebnoj spoznaji da za nekog trebam
moliti. Vidio sam i osjetio njegovu potrebu za molitvom i odlučio sam za njega moliti.

  

Sve sam ja to molio po svojim osjećajima tuđih potreba i rijetko sam o tome drugima pričao.

  

No, kako su me ljudi upoznali, i preko moje internetske stranice i u sredini u kojoj živim, kao
onoga koji živi u vjeri i koji se puno moli, počeli su se nekih on njih obraćati mi DA SE MOLIM
ZA NJIH, ZA NJIHOVE POTREBE, I DA IH STAVIM U SVOJE MOLITVE.

  

 4 / 32



MOLITVA

E, to je već bilo nešto drugo, s vremenom sam počeo osjećati i neku veću odgovornost. PRIJE
SAM TO MOLIO BEZ PUNO RAZMIŠLJANJA, HTIO SAM POMOĆI DRUGIMA U SVOJOJ
SKROVITOSTI, PA KAKO BUDE BOŽJA VOLJA.

  

SADA MI SE POČELA NAMETATI VEĆA ODGOVORNOST. SADA NETKO OD MENE
OČEKUJE DA SE ZA NJEGA POMOLIM, I, SAMIM TIM, OČEKUJE DA SE NA TAJ NAČIN
DOGODI I NEŠTO POZITIVNO, DOBRO, S NJEGOVOM POTREBOM U KOJOJ SE NALAZI.

  

A DA LI SAM JA DOSTOJAN TOGA, DA LI SAM JA SPREMAN STATI SA SVOJOM
MOLITVOM PRED GOSPODINA ZA NEKOGA DRUGOGA!?

  

JER MOLITI ZA DRUGE JE POSEBNA MILOST KOJU GOSPODIN NE DAJE SVAKOME…
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O, preljubljeni Gospodine, DA LI SI I MENE ODREDIO ZA TU MILOST!? DA LI SAM
SPREMAN!?

  

A posebno mi se to pitanje nametnulo kada sam bio uključen u našu molitvenu zajednicu KRVI
KRISTOVE, u našoj župi.

  

Od prvog trenutka, kada sam počeo prisustvovati molitvenim sastancima naše molitvene
zajednice, počeo sam osjećati dodatna pitanja koja su mi ''hodala'' po glavi…
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DA LI MI JE SRCE DOVOLJNO ČISTO, MENI I DRUGIM DRAGIM SESTRAMA OKO MENE,
DA MOŽEMO MOLITI I OČEKIVATI OD GOSPODINA DA NAM ISPUNI IZREČENE MOLITVE I
ZATRAŽENE NAKANE!?

  

DA LI NOSIM U SEBI JOŠ NEKE GRIJEHE I DRUGE PREPREKE KOJE BI ME UDALJAVALE
OD GOSPODINA BOGA!?

  

Odmah mi se tu, od prvog trenutka, nametala misao da se sada moram puno češće ispovijedati
kako bi moje srce i duša bili potpuno čisti za upućivanje molitvi Gospodinu i da moram biti čim
više zaštićen od napasti zloga i njegovih duhova, a za to je najjače oružje misa, pričest a
pogotovo KLANJANJE PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU.

  

Jer, SAMO TAKO SJEDINJENI, ČISTA SRCA I DUŠE, BEZ ONIH TERETA RAZNIH GRIJEHA

 7 / 32



MOLITVA

KOJE SMO ČINILI U ŽIVOTU, OJAČANI PONIZNOŠĆU U KLANJANJU PRESVETOM,
MOŽEMO STATI SA SVOJIM MOLITVAMA PRED GOSPODINA.

  

A OSTALO JE NJEGOVA VOLJA I VOLJA NJEGOVOG OCA, BOGA OCA, KOJI JE SVE OVO
OSMISLIO I STVORIO.

  

Isto tako je i za svakog onog koji se moli, kao i ja, negdje u skrivenim kutima svojih stanova,
kuća ili crkvi… Samo očišćeni čim češćim ispovijedima, misama, pričestima, postovima,
trpljenjima, klanjanjima, i drugim duhovnim oruđima, možemo ''stati'' pred Gospodina sa svojim
molitvama, za sebe i druge.

  

A posebno mi se još u svemu tome počela nametati i misao; KAKO SE NAJBOLJE PRIBLIŽITI
U SVOJIM MOLITVAMA VOLJI BOŽJOJ!?
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KAKO SHVATITI I PRIHVATITI ZNAKOVE BOŽJE VOLJE ZA DRUGE LJUDE I NJIHOVE
ŽIVOTE!?

  

I ONDA SE MOLITI ONAKO KAKO ĆE TE MOLITVE BITI MOŽDA I USLIŠANE.

  

Da tako kažem, KAKO DA SHVATIM NAKANU I MOLITVU ZA KOJU TREBAM MOLITI
OSJEĆAJUĆI DA JE UPRAVO TO BOŽJA VOLJA A NE MOŽDA SEBIČNA VOLJA MENE ILI
NEKOG DRUGOG ZA KOGA SE MOLIM!?
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Tražeći te odgovore, u knjizi SKRIVENO DIJETE MEĐUGORJA, koju je napisala časna sestra
Emmanuel, inače iz Francuske ali godinama živi u Međugorju, pročitao sam nešto što mi je
upravo trebalo, razmišljanje o TRI RAZINE NAŠE MOLITVE.

  

Tu sam SHVATIO GDJE SAM JA SA SVOJOM MOLITVOM I ŠTO BI TREBAO UČINITI DA U
TOME RASTEM. Nisam na molitvu do tada gledao tako kako je to navela draga sestra
Emmanuel.

  

Ona je jednog dana, kada je bila u velikoj potrebi kako održati govor na jednoj Marijanskoj
konferenciji, govor o molitvi, o tome što ju je Gospa u Međugorju o tome naučila, iz toliko toga
lijepoga navesti najbitnije, spoznati unutarnje potrebe ljudi koje nikada nije srela, dakle, draga
sestra se povukla na jedno mjesto na Brdu ukazanja u Međugorju, da o tome svemu upita
Nebesku Majku.
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I tada je, nakon raznih misli koje su joj ''tekle'' kroz srce i dušu, spoznala da kod nas ljudi
postoje tri razine molitve.

  

NA PRVOJ RAZINI MOLITVE ODBACILI SMO NAŠ ATEIZAM ILI DUHOVNU LIJENOST.

  

Vjerujemo u jednog Boga punog ljubavi i radosni smo jer imamo takvog Boga. Kad imamo
problem, kad patimo ili smo u nevoljama, kad osjećamo veliku potrebu za nečim, volimo Mu se
moliti.

  

''GOSPODINE, MOLIM TE, IZLIJEČI ME… DAJ MI POSAO… DAJ MI DA NAĐEM SRODNU
DUŠU… DAJ DA SE IZBAVIM IZ OVE ILI ONE SITUACIJE…''
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Kako tada iskreno i žarko molimo!

  

I dobro, ako nam se to dogodi što smo molili, zadovoljni smo i možda čak ostavimo Gospodina
po strani do naše nove potrebe. Ako nam se ne ispuni, osjećat ćemo se zlovoljno i možda čak i
odustanemo od Gospodina koji ne sluša.

  

Na ovoj razini je naš odnos s Gospodinom jednosmjeran, imamo monolog, JER OD
GOSPODINA TRAŽIMO DA SLUŽI NAŠIM PLANOVIMA.
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BEZ OBZIRA KAKO TI PLANOVI BILI DOBRI, TO SU SAMO NAŠI PLANOVI.

  

ZATO SU JAKO OGRANIČAVAJUĆI ZA ONO ŠTO GOSPODIN BOG ZNA DA JE ZA NAS
NAJBOLJE.

  

PROPUŠTAMO VELIKU RADOST ISKRENE RAZMJENE SRCA SRCU. NAŠEG I BOŽJEG.

  

Mnogi od nas dugo, a nekad i cijeli život, ostajemo na toj prvoj razini molitve, TAKO
OGRANIČAVAJUĆOJ RAZINI U ODNOSU NA ONO ŠTO NAM GOSPODIN MOŽE DATI.
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Druga razina molitve uvodi nas u pravi odnos s Gospodinom.

  

Pošto smo tražili da ispuni naše želje (prva razina), dolazi vrijeme kad se pitamo: ''A Bog, što on
o tome misli? Pa On je živ, On ima srce, kako se On osjeća u svezi svega ovoga? Što ako su
Njegove zamisli drugačije od mojih?''

  

I TU SE NAŠA MOLITVA I NAŠ ŽIVOT MOGU OKRENUTI NAGLAVAČKE!

  

Jer je pred nama izbor: MOŽEMO OTVORITI SVOJA SRCA I SLUŠATI ŠTO GOSPODIN IMA
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ZA REĆI O NAŠEM ŽIVOTU (i pripremiti se da djelujemo u skladu s time), ILI SE MOŽEMO
ZATVORITI I UDALJITI OD NJEGA ZBOG STRAHA OD SUPROTNOG STAVA!

  

TU SMO PONOVNO DOŠLI DO TOGA DA MORAMO NEŠTO ODLUČITI PO SVOJOJ
SLOBODNOJ VOLJI.

  

MOŽEMO ILI JEDNO ILI DRUGO.

  

Za jedno smo već vidjeli kako je to (prva razina molitve) a za drugo TREBA NAŠA ČVRSTA
ODLUKA DA ĆEMO ''PREBACITI'' SRCE U ''STANJE SLUŠANJA'' I UČINITI SVE ŠTO
MOŽEMO KAKO BISMO ONDA I DJELOVALI PO TOME, ŠTO SMO OD GOSPODINA DOBILI
OBJAVLJENO.
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BILO ZA SEBE, BILO ZA DRUGE.

  

I ZA TO ''STANJE SLUŠANJA'' BOGA, drugu razinu molitve, GOSPODIN NAM JE DAO I
TAJNU LOZINKU. U EVANĐELJU NAVEDENU, NA MASLINSKOJ GORI IZREČENU:

  

''OČE, NEKA BUDE TVOJA VOLJA, NE MOJA.''

  

OVA TAJNA LOZINKA, JER JU IZGOVARAMO U TAJNOSTI SVOJEG SRCA, DAJE NAM
ISTINSKI PRISTUP DO SVIH BOGATSTAVA NAŠEGA BOGA, KOJA ON SVA ŽELI
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PODIJELITI SA NAMA.

  

Sada mala pauza i jedna lijepa duhovna pjesma.

  

  

PJESMA: Ti moja zaštito
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MOLITVA

  

Čuli smo malo prije da nam je za TO ''STANJE SLUŠANJA'' BOGA, drugu razinu molitve,
GOSPODIN DAO I TAJNU LOZINKU. U EVANĐELJU NAVEDENU, NA MASLINSKOJ GORI
IZREČENU:

  

''OČE, NEKA BUDE VOLJA TVOJA, NE MOJA.''

  

I tu sam došao do toga da se u potpunosti slažem sa sestrom Emmanuel, ALI VRLO RIJETKO
KORISTIM, ALI ONAKO OD SRCA, OVE RIJEČI: ''OČE, NEKA BUDE VOLJA TVOJA, NE
MOJA.''
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NARAVNO, TU SAM JA NEGDJE SA SVIM TIM. TRAŽIM GOSPODINOVU VOLJU, ZA SVOJ
ŽIVOT, TRUDIM SE PREPOZNATI NJEGOVE ZNAKOVE, ČINIM PO TIM ZNAKOVIMA,
PREDAJEM MU SVOJ ŽIVOT NA UPRAVLJANJE…

  

NO, PONEKAD ME USPORE, ZAUSTAVE, DRAGI LJUDI OKO MENE. NJIHOVE POTREBE.

  

I pitanja:

  

''DA LI DA STANEM GOSPODINE?
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DA LI JA TU TREBAM ŠTO UČINITI ILI SAMO PRODUŽITI DALJE?

  

ZAŠTO SI IH POSLAO U MOJ ŽIVOT, ŠTO DA ČINIM?

  

DA LI UOPĆE I TREBAM ŠTO ČINITI ILI ĆEŠ TO TI S NJIMA RIJEŠITI?

  

DA LI JE DOVOLJNO DA SE SAMO MOLIM ZA NJIH?
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O GOSPODINE, KAKO MI JE LAKŠE, U SPOZNAJAMA KOJE SI MI DAO, DA
PREPOZNAJEM I VRŠIM TVOJU VOLJU ZA MOJ ŽIVOT!

  

ALI, TOLIKO MI JE TEŽE SPOZNATI TVOJU VOLJU ZA LJUDE OKO MENE I MOJU ULOGU
U SVEMU TOME!

  

GOSPODINE, DA LI SE PREVIŠE MIJEŠAM ILI PREMALO ČINIM!?

  

ZNAM, moj preljubljeni GOSPODINE BOŽE,ÂÂ  DA SAMO TAKO MOGU SPOZNATI KOLIKO
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SU BOLJI TVOJI PUTOVI OD ONIH KOJIMA SAM JA HODIO PO SVOJIM ODLUKAMA.

  

I SAMO TAKO MOGU SPOZNATI KOLIKO SAM ZAPRAVO POSTAO SLOBODAN OD KADA
NIŠTA, ILI VRLO MALO, OVISI O MOJOJ LOGICI DOŽIVLJAVANJA STVARI I SITUACIJA, O
MOJIM SUDOVIMA I PLANOVIMA.

  

Naravno, postoje i prepreke da se dođe do te druge razine molitve. Prva od njih je STRAH.

  

JA SAM SE TOGA RIJEŠIO, ALI VIDIM DRAGE LJUDE OKO SEBE KOLIKO SE JOŠ S TIM
MUČE!
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Strah od puštanja kormila, strah od nepoznatog, strah od javnog mišljenja i onoga što će drugi
reći, strah od posljedica, strah od toga da ćemo radi toga trpjeti...

  

A ZLI JE OTAC LAŽI IZ KOJE PROIZLAZI STRAH!

  

STRAH JE NJEGOVO GLAVNO ORUŽJE!

  

ON NAM U NAŠE MISLI, SRCA ŽELI USADITI SLIKU KAKO JE BOG TAJ KOJI NAM ŠALJE
NESREĆU!
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AKO POSTAJEMO SVJESNI OVE NAJVEĆE LAŽI ZLOGA, TADA SE JE TREBAMO ODREĆI.

  

GOSPODIN JU UZIMA NA SEBE, JER JE NA KRIŽU POBIJEDIO ZLOGA I NJEGOVE LAŽI, I
ONDA STRAHA NESTAJE.

  

STRAH NASTAJE ZBOG LAŽI! TO UVIJEK MOŽEMO SPOZNATI.

  

I TADA DOLAZI MIR U NAŠA SRCA, NAŠU DUŠU, NAŠE MISLI.
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TO SMO SIGURNO SVI MI ISKUSILI.

  

KAKO JE TO LIJEPO! MIR.

  

I ta druga razina molitve nas upravo dovodi do mira. TO NAM JE BOŽJI DAR.

  

Slušajući gospodina, čineći ono što smo spoznali da on od nas hoće, DOLAZIMO DO
UNUTRAŠNJEG MIRA.
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AKO NIJE TAKO, NEGDJE SMO POGRIJEŠILI, ZLI NAS JE IZIGRAO.

  

MORAMO SE VRATITI NA POČETAK I VIDJETI GDJE NAS JE ZLI ''PREVESLAO'' .

  

Pa ići redom:

  

-Gospodine molim te da mi učiniš to i to,
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-Ali, neka Tvoja volja bude, ne moja, odlučio sam Te slušati,

  

-Gospodine, slušam Te, reci mi Svoju volju za to što Te molim,

  

-Gospodine, razumio sam te i učinit ću tako, ili Gospodine, nisam Te shvatio, Duše Sveti,
pomogni mi shvatiti Gospodinovu volju za mene,

  

-Gospodine shvatio sam Tvoju volju, prihvaćam ju Gospodine, i učinit ću tako.
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I ONDA DOLAZI BOŽJI DAR, MIR.

  

  

EVO, JA MISLIM DA SAM SE NEKAKO DOKOPAO OVE DRUGE RAZINE MOLITVE, došao
na početak te raznine …

  

DALEKO JE TO JOŠ OD IDEALNOG, ali se uporno trudim, iz dana u dan …
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TU SAM NEGDJE… TU JE NEGDJE… GOSPODIN I JA.

  

E, treća razina molitve, kako je to navela draga sestra Emmanuel, je nešto što ne možemo
zadobiti svojom voljom.

  

BOG JE DIJELI PO SVOJOJ VOLJI.

  

TO JE POISTOVJEĆENJE S KRISTOM … DA OSOBA ŽIVI ŽIVOTOM KRISTA … MISLI
NJEGOVE MISLI… PODNOSI NJEGOVE PATNJE ... RADUJE SE NJEGOVIMÂÂ 
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RADOSTIMA … GORI NJEGOVIM BOŽANSKIM ŽELJAMA…

  

NA OVOJ TREĆOJ RAZINI MOLITVE RADI SE O KRISTOVOJ VLASTITOJ MOLITVI U
LJUDSKOJ DUŠI. NE TREBA NI NAPOMINJATIÂÂ  DA JE OVA MOLITVA UVIJEK USLIŠANA
JER JE SAVRŠENO USKLAĐENA S BOŽJOM VOLJOM.

  

ONA POSTIŽE SVE, KRISTOVA VLASTITA MOLITVA U LJUDSKOJ DUŠI!

  

Sestra Emmanuel je napisala da ona zna nekoliko takvih ljudi. JA NE ZNAM NIKOGA.

 30 / 32



MOLITVA

  

''Padaju'' mi na pamet neki sveci koji su bili takvi. SVETA FAUSTINA, PADRE PIO… DA, ONI
SU SIGURNO BILI NA TOJ TREĆOJ RAZINI MOLITVE. I VIŠE. ONI SU U KRALJEVSTVU
BOŽJEM.

  

GOSPODINE, MOLIM TE, NAUČI ME DA TE SLUŠAM!

  

GOSPODINE, MOLIM TE, DAJ MI DA TE ČUJEM!

  

GOSPODINE, MOLIM TE, NEKA BUDE TVOJA VOLJA ZA MOJ ŽIVOT, NE MOJA!
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Pjesma: Molitva - Ivan Puljić
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